

'05年3月発行分 正誤表

ガイドライン名: EDIFACT RECADV導入ガイドライン
V1.03

No.	頁	位置	誤	正	備考
1	26	0499 LOC	記載漏れ	C519.e3223:トラックヤード	
2	26	0499 LOC	記載漏れ	.e3222:トラックヤードの名称	
3	29	0700 DTM	記載漏れ	e2380の後に'e2379:'を挿入	
4	30	0731 LOC	記載漏れ	C519.e3223:トラックヤード	
5	30	0731 LOC	記載漏れ	.e3222:トラックヤードの名称	
6	55	0495 TDT	C040.3128	C040.3126	
7	59	C519.3223	解説なし	トラックヤード	
8	59	C519.3222	解説なし	トラックヤードの名称	
9	59	C553	Usage(左端) O	X	
10	59	C553.3233	Usage(左端) O	X	
11	72	C519.3223	解説なし	トラックヤード	
12	72	C519.3222	解説なし	トラックヤードの名称	
13	72	C553	Usage(左端) O	X	
14	72	C553,3233	Usage(左端) O	X	